



# СПЕКТАКЛЬ ДЛЯ ШЕГАРЦЕВ

Поезд из 35 автобусов пересек коммунальный мост и двинулся в Томск. Конечный пункт — драматический театр.

Вот уже несколько лет в выходные дни жители сельских районов приезжают в Томск на «день театра». В прошедшее воскресенье гостями театра были труженники Шегарского района. Они смотрели спектакль «Мы, нижеподписавшиеся». Перед началом спектакля их приветствовали главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР Ф. Г. Григорьян и народная артистка РСФСР, делегат XXVI съезда КПСС Л. И. Долматова

(Коняева). Они рассказали гостям, с какими результатами Томский драматический театр закончил десятилетнюю пятилетку. Это целая серия спектаклей высокого гражданского накала, выступления на ленинградской и московской сценах, сотрудничество с Ленинградским академическим театром драмы им. А. С. Пушкина. Это и почетные звания, полученные целой группой работников театра. И наконец, присуждение Государственной премии РСФСР.

Шегарцы не первый раз приезжают на «день театра» в Томск. Теперь уже можно с полным основанием говорить о том, что такие праздники искусства —

большое и очень нужное дело. Об этом говорили зрители после окончания спектакля, об этом они писали в книге отзывов. Это подтверждает и такой простой факт. Когда распределяли билеты по хозяйствам района, спрос опережал предложение. Например, совхозу «Юбилейный» предложили 25 билетов, а они попросили 50 с лишним...

Театр драмы — частый гость сельчан. Совсем недавно его актеры участвовали в «днях культуры» Томска в Зырянском и Бакчарском районах. Но все же посещение театра — праздник, ни с чем несравнимый. И выездной вари-

ант нельзя сравнивать со спектаклем на стационаре. Прекрасно, что сельские жители имеют возможность приобщаться к живому полноценному искусству.

— Мы приезжаем сюда не для того, чтобы отдохнуть, — сказал завуч Шегарской средней школы А. А. Шиянов, — отдохнуть мы имеем возможность и дома. Мы приезжаем учиться, думать, сопереживать... Радостно отметить, что новая работа театра, с которой мы сейчас познакомились, снова поднимает актуальные вопросы. Вы подарили нам три часа раздумий о жизни.

О злободневности спектакля, о возросшем мастер-

стве актеров говорили секретарь райкома КПСС Г. А. Никитченко, прораб ДСУ-3 В. Ф. Маргерт и другие. Шегарский райком КПСС и райисполком наградили артистов почетной грамотой за активное участие в коммунистическом воспитании трудящихся района. От имени коллектива директор театра А. И. Жеравин поблагодарил всех участников встречи и заверил, что в дальнейшем театр будет совершенствовать и расширять свою связь с сельскими зрителями.

**М. СТРОКОВА.**